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ــه بود، او  ــرای زنان ممنوعـ ــی نام فوتبال بـ ــه حتـ در روزگاری کـ
ــت.  ــن رویاهایش قدم گذاشـ ــر چمـ ــای آهنین بـ ــا چکمه‌هـ بـ
ــی از زنان  ــک یکـ ــر بندرانزلی بی‌شـ ــت دختـ ــم ایراندوسـ مریـ
ــادی در تبدیل  ــت که نقش زیـ ــرزمین اسـ ــش این سـ الهام‌بخـ
ــرد. او از  ــت ایفا کـ ــه واقعیـ ــوان بـ ــال بانـ ــای فوتبـ ــدن رویاهـ شـ
ــکیل داد،  ــوان را تشـ ــوان ملـ ــم بانـ ــرت‌ها تیـ ــن حسـ دل همیـ
ــای  ــد و از کوچه‌هـ ــتادیوم‌ها جنگیـ ــه اسـ ــوان بـ ــرای ورود بانـ بـ
ــام ملت‌های  ــت‌دوز به جـ ــی و توپ‌های دسـ ــی بندرانزلـ خاکـ
ــت را  ــته محدودیـ ــای بسـ ــال‌ها دروازه‌هـ ــید. او سـ ــیا رسـ آسـ
ــد هیچ  ــی باور کننـ ــران ایرانـ ــازه‌ای از دختـ ــل تـ ــا نسـ ــود تـ گشـ
ــم ملی  ــابق تیـ ــرمربی سـ ــت. سـ ــت‌نیافتنی نیسـ ــی دسـ رؤیایـ
ــک‌ها و  ــی از اشـ ــا ایران ورزشـ ــی مفصل بـ ــالا در گفت‌و‌گویـ حـ
ــم ملی و  ــدن از تیـ ــته شـ ــش تا ماجرای کنار گذاشـ لبخندهایـ

ــوان می‌گوید. ــال بانـ ــده فوتبـ آینـ
 

‌این همه عشق شما به فوتبال از کجا می‌آید؟
ــدم،  ــق فوتبال شـ ــکم مادرم بودم عاشـ ــی که در شـ ــن از زمانـ  مـ
ــازی در  ــان حجـ ــوم ناصرخـ ــه مرحـ ــدرم بـ ــه پـ ــی کـ ــاً زمانـ دقیقـ

ــید گل زد. ــام تخت جمشـ ــی و جـ ــتادیوم انزلـ اسـ
 ‌فوتبال در انزلی محبوبیت زیادی دارد و شما هم 

13 سال در تیم ملوان فعالیت داشتید. شاید همین 
موضوع باعث شده که شما را با این تیم بشناسند.

ــدم،  ــت که در انزلی متولد شـ ــانس‌های من این اسـ  یکی از شـ
ــل همان  ــوان برای ما مثـ ــهر ملـ ــگ غنی این شـ ــر فرهنـ به‌خاطـ
ــت. هر جای دنیا  ــی از زندگی ماسـ ــیدن بوده و بخشـ نفس کشـ

ــدا می‌کنم. ــم آرامش پیـ ــردن به این تیـ ــم با فکر کـ ــه باشـ کـ
 ‌25 سالگی وارد فوتبال شدید. چرا اینقدر دیر؟

ــد به قبل  ــخ بدهم بایـ ــؤال پاسـ ــه بخواهم به این سـ ــرای اینکـ  بـ
ــران، در  ــرای دختـ ــودن فوتبال بـ ــوع بـ ــر ممنـ ــردم. به‌خاطـ برگـ
ــردم. ضمن  ــرها در کوچه بازی می‌کـ ــا پسـ ــی بـ ــی و جوانـ نوجوانـ
ــرد و چه مقطع  ــدرم بازی می‌کـ ــه زمانی که پـ ــه چـ ــه همیشـ اینکـ
ــر اجازه  ــالگی دیگـ ــودم. تا اینکه در 10 سـ ــارش بـ ــری، کنـ مربیگـ
ــای  ــالگی آقـ ــد. در 16 سـ ــن ندادنـ ــه مـ ــتادیوم را بـ ــه اسـ ورود بـ
ــرای ورود  ــتادیوم بـ ــی آمدند و اسـ ــنجانی به انزلـ ــمی رفسـ هاشـ
ــتقبال به  ــه را برای اسـ ــد. تمام بچه‌های مدرسـ مرد و زن آزاد شـ
ــرد از اینکه فردا  ــح خوابم نبـ ــب تا صبـ ــد. آن شـ ــتادیوم بردنـ اسـ
ــیر رویاپردازی  ــروم و در مسـ ــتادیوم بـ ــه اسـ ــت بـ ــح قرار اسـ صبـ
ــه ما باید  ــانس من بچه‌های مدرسـ ــم از شـ ــردم. آن روز هـ می‌کـ
ــزار  ــم برگـ ــه آن مراسـ ــی کـ ــام مدتـ ــتند. تمـ ــن می‌نشسـ در چمـ
ــه این  ــازی می‌کردم. همیشـ ــتادیوم بـ ــد من با چمن اسـ می‌شـ
ــوان نمی‌توانند فوتبال بازی  ــؤال برایم مطرح بود که چرا بانـ سـ
ــی در رویاهای  ــتم فوتبال بازی کنم ولـ ــد؟ روزها نمی‌توانسـ کننـ
ــت تا اینکه  ــت و گذشـ ــازی مارادونا بودم. گذشـ ــبانه‌ام همبـ شـ
ــن داد که  ــن قدرت را به مـ ــدن ایـ ــرم و مادرشـ ــتین پسـ تولد راسـ
ــت اولین بازی من، بدترین  رویاهام را دنبال کنم. خاطرم هسـ
ــن خاطره فوتبالی‌ام  ــابقه من به لحاظ فنی بود ولی بهتریـ مسـ

ــط می‌دویدم. ــتم که فقـ ــدر هیجان داشـ ــد. چون آنقـ شـ
 ‌داستان تشکیل تیم فوتبال بانوان ملوان از کجا 

شروع شد؟
ــق فوتبال بودم اما در آن دوران فوتبال برای   من از بچگی عاشـ
ــت  ــادی را در این زمینه پشـ ــود. چالش‌های زیـ ــوع بـ ــان ممنـ زنـ
ــی ورزش به من  ــه مربـ ــی بودم کـ ــارم ابتدایـ ــتم. چهـ سرگذاشـ
ــردم و بزرگتر که  ــروع کـ ــتعداد داری. با دوومیدانی شـ گفت اسـ
ــراغ  ــته‌های توپی، سـ ــه‌ام به فوتبال و رشـ ــدم به‌خاطر علاقـ شـ
ــه بود و  ــق ممنوعـ ــال برای من یک عشـ ــم. فوتبـ ــکتبال رفتـ بسـ
ــد و هنگامی  ــه فرزندم بدنیا آمـ ــازی کنم تا اینکـ ــتم بـ نمی‌توانسـ
ــهرها فوتسال راه‌اندازی  ــتین دوماهه بود در بعضی از شـ که راسـ
ــد ولی خیلی‌ها را دیدم  ــاید خیلی راحت باشـ ــد. به حرف شـ شـ
ــدم تا بتوانم فوتبال بازی کنم  ــت درهای زیادی معطل شـ و پشـ
ــم به عنوان  ــکیل دادم و خودم هـ ــم فوتبال را تشـ ــره تیـ و بالاخـ

ــدم. ــن پا به توپ شـ بازیکـ
 ‌ مردم انزلی به مرحوم سیروس قایقران ارادت 
خاصی دارند. گویا پسرتان هم با فرزند مرحوم 

قایقران همنام است.
ــن پدرم بود و منش، رفتار و فوتبال  ــه، مرحوم قایقران بازیکـ  بلـ
ــی برایش  ــود ولـ ــی بـ ــم ملـ ــان تیـ ــتم. او کاپیتـ ــت داشـ او را دوسـ
ــد  ــک بچه کوچک باشـ ــرف مقابلش یـ ــه طـ ــرد کـ ــی نمی‌کـ فرقـ
ــرآورده می‌کرد. در  ــت بـ ــتی برایـ ــتی داشـ ــا پیرمرد؛ هر درخواسـ یـ
ــر بود و  ــران قطـ ــوم آقای قایقـ ــم باید بگـ ــتین هـ ــوص راسـ خصـ
ــی انجام  ــرش گفت‌و‌گویـ ــان و همسـ ــا با ایشـ ــی از روزنامه‌هـ یکـ
ــا را به  ــا و روزنامه‌هـ ــه کیهان بچه‌هـ ــن هم همیشـ ــود. مـ داده بـ
ــن روزها در  ــدم. یکی از ایـ ــر میز می‌خوانـ ــردم و زیـ ــه می‌بـ مدرسـ
ــان راستین است، به این معنا  ــم پسرشـ مطلبی خواندم که اسـ
ــرلوحه زندگی‌اش باشد. همانجا با خودم گفتم  که صداقت سـ

ــتین می‌گذارم. ــمش را راسـ ــدم اسـ ــر شـ اگر روزی صاحب پسـ
  ‌شما از افرادی هستید که برای پخش تلویزیونی 

مسابقات فوتبال زنان و حضور بانوان در 
استادیوم‌های فوتبال تلاش بسیاری کرده و خون دل 

زیادی خوردید.
ــق فوتبال  ــی برمی‌گردد که عاشـ ــاید به روزهایـ ــن موضوع شـ  ایـ
ــا می‌کنم ولی  ــون تماشـ ــال را از تلویزیـ ــرا فوتبـ ــه چـ ــودم اینکـ بـ
نمی‌توانم به استادیوم بروم. در زندگی چهارچوب‌هایی وجود 
ــک می‌کند باید از آن عبور  ــازی کمـ دارد ولی وقتی به فرهنگ‌سـ
ــده جو  ــتادیوم‌ها باز شـ ــای خانم‌ها به اسـ ــه پـ ــی کـ ــرد. از زمانـ کـ
ــت. یادم می‌آید که در یک جلسه‌ای که بزرگان  ــده اسـ آرامتر شـ
ــت چرا  ــتند، یک نفر گفت خانم ایراندوسـ ــال حضور داشـ فوتبـ
ــتید که زنان  ــرا اینقدر دنبال این هسـ ــیه داری؟ چـ اینقدر حاشـ
ــگاه بروند. خیلی وقت‌ها اشک ریختم و بغض کردم ولی  ورزشـ
ــدم می‌گویم. حالا خدا  ــه پر لیوان را دیـ ــه نیمـ از آنجا که همیشـ
ــید و بانوان در  ــرانجام رسـ ــکر می‌کنم که این موضوع به سـ را شـ

ــتادیوم‌ها حضور دارند. اسـ
 ‌برگردیم به سال‌ها قبل، جایی که در تورنمنت 

پاکستان جایزه بهترین بازیکن را گرفتید.
ــطه  ــوان را بواسـ ــت و ملـ ــی اردو نداشـ ــم ملـ ــه تیـ  در آن برهـ
ــتادند.  ــتان فرسـ ــت پاکسـ ــه تورنمنـ ــگ بـ ــی‌اش در لیـ قهرمانـ
ــده گرفتند  ــای تیم را برعهـ ــی هم هزینه‌هـ ــئولین بندرانزلـ مسـ
ــار کمکی با  ــه عنوان یـ ــی را بـ ــه ارژنگـ ــی و فاطمـ ــته کریمـ و فرشـ
ــم بازیکنان  ــارات می‌رفتیـ ــرواز امـ ــه با پـ ــم. زمانی کـ ــود بردیـ خـ
ــه بازیکنان از  ــدند و همـ ــوار هواپیما می‌شـ ــا برای اولین بار سـ مـ
ــد. در کل آن تورنمنت برای  ــاده‌ گیلان بودنـ ــتاهای دورافتـ روسـ
ــیون  ما خیلی رؤیایی بود. در آنجا 10 گل زدم ولی رئیس فدراسـ
ــو را به  ــری زدی تـ ــه از 40 متـ ــوتی کـ ــت به‌خاطر شـ ــتان گفـ پاکسـ

ــزار روپیه هم  ــردم. 250 هـ ــن انتخاب کـ ــن بازیکـ ــوان بهتریـ عنـ
ــیم کردم. ــن بازیکنان تقسـ ــه را بیـ ــد که همـ ــاداش دادنـ پـ

 ‌از دوران بازیگری عبور کنیم و برسیم به سال 1400 
که به عنوان سرمربی با صعود به جام ملت‌های آسیا 

یکی دیگر از رویاهای فوتبال بانوان را تیک زدید.
ــا برویم. هر وقت  ــن بود که به جام ملت‌هـ ــی از رویاهایم ایـ  یکـ
ــه این فکر  ــود، می‌افتادم بـ ــران زده بـ ــه مرحوم قایقـ ــاد گلی کـ یـ
ــودم رویاپردازی  ــد و برای خـ ــه لذتی می‌برنـ ــردم مردان چـ می‌کـ
ــال دوری  ــود. بعد از دو سـ ــردم که نوبت ما زنان هم می‌شـ می‌کـ
ــی را از  ــد جام قهرمانـ ــاداوری که باعث شـ ــر نـ ــال به‌خاطـ از فوتبـ
ــنهاد  ــگ زدند و به پیشـ ــال 1400 به من زنـ ــم در سـ ــت بدهیـ دسـ
ــرمربیگری تیم ملی دادند، من هم شروطی گذاشتم؛ اینکه  سـ
ــمان  ــوان ما اهمیت دهند و لباسـ ــردان به بانـ ــد مثل تیم مـ بایـ
ــار بروند و  ــه اینکه به انبـ ــد. نـ ــاس تیم ملی مردان باشـ ــل لبـ مثـ
ــد از تورنمنت پس  ــده را به بازیکنان بدهند و بعـ ــی مانـ هر لباسـ
ــک اردو بزنند.  ــتم که باید در هتل المپیـ ــرط گذاشـ بگیرند. شـ
ــیون  ــوی در فدراسـ ــادم و خانم موسـ ــزی خـ ــای عزیـ ــاً آقـ انضافـ
ــان  ــم ملی بودم به تک تک وعده‌هایشـ ــن 9 ماهی که در تیـ عیـ
ــا بازیکنان به  ــد تـ ــن توجهات هم باعث شـ ــل کردند. همیـ عمـ
ــی باید  ــود کنیم ولـ ــام ملت‌ها صعـ ــه جـ ــند و بـ ــاوری برسـ خودبـ
ــار  ــا خیلی تحت فشـ ــام ملت‌هـ ــود برای جـ ــد از صعـ ــم بعـ بگویـ

ــد. ــته نشـ قرار گرفتیم و دیگر مثل گذشـ
 ‌آنطور که باید به این صعود پرداخته شد؟

ــحال  ــیار خوشـ ــود بله، حتی مردم بسـ ــل از صعـ ــبت به قبـ  نسـ
ــی فایل  ــر. من تمامـ ــم مردان خیـ ــه با تیـ ــا در مقایسـ ــد امـ بودنـ
ــت می‌روم  ــوب نیسـ ــم خـ ــت حالـ ــر وقـ ــه هـ ــانه‌ها را دارم کـ رسـ
ــی که باید اهمیت  ــه می‌کنم و لذت می‌برم. اما در بخشـ مطالعـ
ــردان حواله‌ها  ــد. برای مـ ــای زیادی کردنـ ــد بدقولی‌هـ می‌دادنـ

ــا نه. ــی برای مـ ــد ولـ می‌دهنـ
 ‌جدایی شما از تیم ملی همه را شوکه کرد. ناگهان 

چه شد که رفتید؟
ــد از اینکه از جام ملت‌ها  ــان گفتند برو. بعـ  من نرفتم، خودشـ
ــه با میرشاد ماجدی در مرکز ملی داشتیم  برگشتیم یک جلسـ
ــر  ــدداً در دفتـ ــد مجـ ــتند. 3-4 روز بعـ ــه خواسـ ــن برنامـ ــه از مـ کـ
ــه دادم و مرضیه  ــردم و برنامه‌ام را ارائـ ــر حضور پیدا کـ کامرانی‌فـ
ــردم. تاریخ اردوها  ــت کادرفنی اضافه کـ ــری را هم به لیسـ جعفـ
ــه انزلی آمدم  ــم. از تهران بـ ــد و همه کارها را کردیـ مشخص شـ
ــروع اردو کامرانی‌فر تماس گرفت  ــل از شـ ــت یک روز قبـ و درسـ
ــه دهیم. گفتم  ــم همکاری را ادامـ ــفانه نمی‌توانیـ و گفت متأسـ
ــت و  ــتند نیسـ ــه قبل که من را کنار گذاشـ ــری مثل دفعـ ــن سـ ایـ
ــروم و دلیل را جویا  ــیون بـ ــتم به فدراسـ از آنجایی که می‌خواسـ
ــده درد گرفتم و  ــدت ناراحتی معـ ــر گفت از شـ ــوم، کامرانی‌فـ شـ
ــت  ــع انتخاباتی قرار اسـ ــه برای مجمـ ــری کـ ــفانه اسپانسـ متأسـ

ــما نباشید. ــته است که شـ ــرط گذاشـ هزینه کند شـ
 ‌بعد از این موضوع چه حس و حالی را تجربه کردید؟

ــراری برای  ــناریوی تکـ ــک سـ ــه یـ ــد چرا کـ ــد شـ ــیار بـ ــم بسـ  حالـ
ــن را  ــه اگر مـ ــود کـ ــن بـ ــن ایـ ــرف مـ ــام حـ ــد. تمـ ــرار شـ ــن تکـ مـ
ــه دلیل  ــو را بـ ــد تـ ــن می‌گفتنـ ــه مـ ــه بـ ــتند در جلسـ نمی‌خواسـ

ــن مدلی  ــه اینکه ایـ ــزی نمی‌خواهیم نـ ــا هرچیـ ــی یـ ــائل فنـ مسـ
ــد. ــه‌دار کننـ ــن را خدشـ ــروی مـ آبـ

 ‌بعد از جدایی شما مریم آزمون هدایت تیم را 
برعهده گرفت که نه بردی داشتیم و نه گلی زدیم و 

تیم ملی افول فاحشی داشت.
 )سکوت معنادار(.

 ‌نه تنها از تیم ملی کنار گذاشته شدید که در رده 
باشگاهی هم از این قبیل اتفاقات زیاد برای شما 
افتاده است. پشت پرده این موضوعات چیست؟

ــت. یک شخص یا گروهی به مدیران عامل   قطعاً همینطور اسـ
ــرارداد نبندند.  ــن قـ ــه با مـ ــد کـ ــف می‌گوینـ ــگاه‌های مختلـ باشـ
ــت  ــانی دسـ ــرده این اتفاقات چه کسـ ــت پـ ــه در پشـ ــم کـ می‌دانـ
ــغلش  ــتم که شـ ــتقلی هسـ ــد. به هرحال من یک مادر مسـ دارنـ
ــم. اما بازهم مثبت‌اندیش  ــت اما نمی‌گذارند کار کنـ فوتبال اسـ
ــک روزی نام می‌برم و درباره این شخص یا  ــتم ولی قطعاً یـ هسـ

ــت می‌کنم. گروه صحبـ
 ‌شما قبلاً گفته بودید که آمادگی سرمربیگری تیم 

ملی مردان را هم دارید؟
ــطه پدرم  ــردد که بواسـ ــته برمی‌ گـ ــوع به گذشـ ــن موضـ ــه. ایـ  بلـ
ــوم علی نیاکانی بحث  ــپندار و مرحـ کنار بزرگانی چون عزیز اسـ
ــاس می‌کردم چیزی کم ندارم. این را  فوتبالی می‌کردیم و احسـ
ــودم و خیلی از زنان می‌بینم. زمانی که درودگر مدیرعامل  در خـ
ــن همین الان تو را  ــود به من گفت اگر امکانش بود، مـ ــوان بـ ملـ
ــن موضوعات بود که  ــرمربی تیم مردان ملوان می‌کردم و ایـ سـ

ــدرت را می‌داد. به من این قـ
 ‌برسیم به تیم ملی فعلی بانوان. فکر می‌کنید 
دختران ما در جام ملت‌ها صعود می‌کنند؟

ــرفت  ــودی دارد و روز به روز در حال پیشـ ــیر صعـ ــا سـ ــال مـ  فوتبـ
ــتند و در تورنمنت‌های خوبی  ــت. بازیکنان ما حرفه‌ای هسـ اسـ
ــت را دارند.  ــاز یک تیم برای موفقیـ ــرکت می‌کنند و پیش‌نیـ شـ

ــمالی و  ــترالیا، کره جنوبی و فیلیپین از کره شـ همگروهی با اسـ
ــرعت بالایی برخوردارند. استرالیا  ــت چرا که از سـ ژاپن بهتر اسـ
ــاظ فیزیکی مقابل  ــران ما به لحـ ــت و دختـ ــرعتی نیسـ تیمی سـ
ــرد مقابل کره  ــی بـ ــد. حتی توانایـ ــازی می‌کننـ ــر بـ ــا راحت‌تـ آنهـ
ــود می‌کنند ولی  ــاً صعـ ــم قطعـ ــد. نمی‌گویـ ــم دارنـ ــی را هـ جنوبـ

ــان می‌آید. ــته به کمک‌شـ تجربه گذشـ
 ‌فکر می‌کنید اگر کاراکتری مثل علی دایی در 
کنار تیم ملی به عنوان مشاور فنی قرار بگیرد، 
امکان موفقیت بانوان تا چه اندازه بالا می‌رود؟

ــه دارد کلی  ــا انرژی کـ ــی دایی بـ ــاً کمک می‌کند. علـ  قطعـ
ــم ملی در  ــد. البته تیـ ــران ایجاد می‌کنـ ــرای دختـ ــزه بـ انگیـ

ــی دارد ــال حاضر مدیر فنـ حـ
 ‌آینده فوتبال بانوان را چطور می‌بینید؟

ــه زنان ما  ــراه نگفتم کـ ــال 1400 بیـ ــم سـ ــاس می‌کنـ  احسـ
ــد. همان‌طور  ــود می‌کننـ ــی صعـ ــام جهانـ ــه جـ ــزودی بـ بـ

ــحالی کردیم روزی  ــترالیا و ایران خوشـ که 8 آذر برای اسـ
ــود بانوانمان به جام  ــد که تمام ایران برای صعـ می‌رسـ
ــد. به  ــحالی کننـ ــه و خوشـ ــان ریختـ ــی در خیابـ جهانـ
ــطه تشکیل آکادمی‌های فوتبال در سراسر ایران  واسـ
ــهرهای  ــت. قبلاً بازیکنان در شـ این اتفاق نزدیک اسـ
ــته و  ــن را نداشـ ــن چمـ ــن در زمیـ ــازه تمریـ ــود اجـ خـ
ــی وارد اردو  ــال می‌آمدند. وقتـ ــه فوتبـ ــال بـ از فوتسـ
ــتند. الان بازیکنان زیادی  می‌شدند استوک نداشـ
از 8 سالگی در آکادمی‌ها رشد کرده و به مرور وارد 
ــه، امکانات، نگاه  ــوند و اگر بودجـ تیم ملی می‌شـ
ــد قول  ــته باشـ ویژه و تربیت حرفه‌ای وجود داشـ
ــر تیم ملی  ــال دیگر بلکه زودتـ ــم که 5 سـ می‌دهـ

ــی راه پیدا کند. ــه جام جهانـ بانوان بـ
 ‌لیگ برتر امسال کیفیت لازم را دارد؟

ــم  ــه می‌گفتـ ــا همیشـ ــه امـ ــت نـ ــاظ کیفیـ  از لحـ
ــوان  ــد در بخش بانـ ــزرگ بایـ ــگاه‌های بـ ــه باشـ کـ

ــداری کنند. اگر از این منظر نگاه کنیم گل‌گهر،  تیمـ
ــپولیس در لیگ حضور دارند  ــپاهان و پرسـ ملوان، سـ

ــت اما چند روز پیش بازی  ــده اسـ ــتر شـ و جذابیت بیشـ
ــفانه  ــم را از نزدیک دیدم که متأسـ ــون بـ ــپولیس و خاتـ پرسـ

ــت. در  ــن بازی هواداری نداشـ ــه بود. همچنین ایـ ــازی یکطرفـ بـ
ــت که  ــتباه اسـ ــر می‌کردم کجای کار اشـ ــازی به این فکـ ــن بـ حیـ
ــق فوتبال  ــور ندارند. من عاشـ ــواداران حضـ ــازی هـ ــن بـ در چنیـ
ــال می‌کنم  ــم، بازی‌ها را دنبـ ــه نکنـ ــم و چـ ــه کار کنـ ــتم و چـ هسـ
ــرم  ــا نکاتی را یاد بگیرم. اینجور بگویم که سـ ــه از دل همین‌هـ کـ

ــال درد می‌کند. ــرای فوتبـ بـ
 ‌البته که شما بیکار هم ننشستید و تیم 

پیشکسوتان ملوان را تشکیل دادید.
ــتا مجدداً موضوع تیم ملی تکرار  ــگاه ایسـ  در باشـ

ــام داد که  ــن پیـ ــگاه به مـ ــک باشـ ــد و مالـ شـ
ــمنان زیادی دارید و امکان  ــما دشـ شـ

ــدارد. بعد از  همکاری وجود نـ

ــردم کجای کار  ــن موضوع فقط فکر می‌کـ ایـ
ــناریو تکرار  ــت که مدام یک سـ ــتباه بوده اسـ من اشـ

ــیدم که  ــن موضوعات به این نتیجه رسـ ــود. از دل ایـ می‌شـ
ــتم که حال  ــد. به یک چیزی نیاز داشـ ــن را نمی‌خواهنـ مـ

ــه این دنیا وصل کند. همین  ــن را خوب کند و من را بـ مـ
ــکیل  ــوتان را تشـ ــم گرفتم تیم پیشکسـ ــد که تصمیـ شـ
ــته  ــاس جبر زمانه نتوانسـ دهم تا خانم‌هایی که بر اسـ

ــند. ــان برسـ بودند فوتبال بازی کنند، به رویایشـ
 ‌از حس و حال این تیم و زنانی برایمان 

بگویید که سال‌ها از فوتبال محروم 
بوده‌اند و حالا به رویای خود رسیده‌اند.

ــته  ــور دارد که در گذشـ ــخصی در این تیم حضـ  شـ
ــه او اجازه  ــواده بـ ــا خانـ ــوده امـ ــال بـ ــق فوتبـ عاشـ
از  ــی  یکـ از  ــال 82  سـ ــت.  اسـ ــداده  نـ ــت  فعالیـ
ــت داده بود  ــان پیش من تسـ ــتاهای گیـ روسـ
ــت برای  ــه قصد داشـ ــا روزی کـ ــد امـ ــول شـ و قبـ
ــد، پدر بزرگش اجازه  ــات بیایـ ــه تمرینـ ورود بـ
ــه فوتبال و  ــر را چه بـ ــود دختـ ــه بـ ــداده و گفتـ نـ
ــد.  ــه ازدواج وادار کردنـ ــالگی او را بـ در 15 سـ
ــال او در تمرینات  ــه سـ ــد از این همـ ــالا بعـ حـ
ــن  ــر روز از مـ ــور دارد و هـ ــوتان حضـ پیشکسـ

ــود و هر  ــد. او هنوز باورش نمی‌شـ ــکر می‌کنـ تشـ
ــازی می‌کنم؟  ــاً من فوتبال بـ ــد واقعـ روز می‌گویـ
ــرت خورده اما الان به رویایش  او همیشه حسـ
ــیده است. علاوه بر این شخص، مادران و  رسـ

ــرایط  ــتند که همین شـ زنان دیگری هم هسـ
ــته‌اند. خداراشکر خیلی تیم خوبی  را داشـ

ــال دلم کنار این بچه‌ها  ــم و اینقدر حـ داریـ
ــرمربی تیم ملی  ــت که انگار سـ خوب اسـ

ــتم. ایتالیا هسـ

 به من گفتند شرط 
گذاشته‌اند نباشی

 ایراندوست: در رؤیاهایم 
همبازی مارادونا بودم

 ‌به عنوان یک بانوی الهام بخش، چه صحبتی با زنانی دارید که 
رؤیایی در سر دارند اما آن را دست نیافتنی می‌دانند؟

 خیلی اتفاق افتاده است که دختری از نقطه صفر مرزی یا سیستان 
و بلوچستان به من پیام داده و درد دل کرده است که حتی در حیاط 
خانه اجازه تمرین ندارم. این حرف مال پارسال است نه بیست 
سال پیش. کسانی هستند که هنوز در روستاها یا نقاط دورافتاده 
ایران حتی از جانب پدر یا خانواده اجازه فوتبال بازی کردن ندارند. 
من تا حد ممکن سعی کردم به این دوستانی که به من پناه 
آوردند کمک کنم. قطعاً اینکه من اینجا بنشینم و شعار رویاپردازی 

بدهم دردی از آنها دوا نمی‌کند. من با توجه به 
اینکه به رویاهای دست نیافتنی زیادی رسیدم 
خطاب به این دختران می‌گویم صبر داشته 
باشند چرا که 90 درصد رویاها شدنی است 
اما این موضوع نیازمند حمایت مسئولان در 
نقاط دورافتاده است. هرچه آرزو کردم خدا 
به من داده است و حالا آرزو می‌کنم هیچ 
دختری در هیچ کجای این سرزمین حسرتی 

به دلش نماند.

همگروهی با استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین از کره شمالی 
و ژاپن بهتر است چرا که از سرعت بالایی برخوردارند. 

استرالیا تیمی سرعتی نیست و دختران ما به لحاظ فیزیکی 
مقابل آنها راحت‌تر بازی می‌کنند

قبلاً بازیکنان در شهرهای خود اجازه تمرین در زمین چمن 
را نداشته و از فوتسال به فوتبال می‌آمدند. وقتی وارد اردو 

می‌شدند استوک نداشتند

گفت‌وگوی اختصاصی

پریسا غفاری- فائزه زمانی
روزنامه‌نگار


